Мы решительно осуждаем боевые действия Российской Федерации против Украины

4 марта 2022 года, Япония

Мы категорически осуждаем военное вторжение Российской Федерации в Украину и требуем от Российского правительства немедленного и безоговорочного прекращения агрессии и вывода войск с территории Украины.

На сегодняшний день любая попытка передать мысли и эмоции словами может быть истолкована в дурном смысле. Однако мы, ученые, исследующие «слова», решительно настаиваем: перо могущественнее меча.

Общности и различия в языках многократно служили оправданием разных конфликтов во всем мире. Основываясь на прошлом опыте миротворчества, международное сообщество разработало способы ненасильственного решения многочисленных конфликтов, в том числе языкового и культурного. Происходящее вторжение российских войск в Украину является недопустимым отступлением от этих мировых достижений.

Мы выражаем глубочайшие соболезнования тем, кто погиб во время неприемлемого вторжения, и солидарность со всеми, кто критикует и осуждает кровопролитие, учиненное Российским правительством. Мы также твердо выступаем против клеветы в адрес российского народа и его дискредитации.

Все вопросы необходимо решать путем диалога и других мирных средств.

Члены Японской группы по исследованию многоязычия и общества, Члены Японской группы по исследованию явлений многоязычия, Члены Японской редакционной комиссии «Язык и общество»